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Analysis of School Questionnaire  

March 2014 – 65 Responses 

 

Question Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Don’t 

Know 

1) My child is happy at this school 51 13  1  

2) My child feels safe at this school 51 14    

3) My child makes good progress at this school 47 16 2   

4) My child is well looked after at this school 47 18    

5) My child is taught well at this school 46 19    

6) My child receives homework appropriate for 

their age 

29 32 2  2 

7) This school makes sure its pupils are well 

behaved 

48 16   1 

8) This school deals effectively with bullying 31 17 1  16 

9) This school is well led and managed 48 15   2 

10) This school responds well to any concerns 

that I raise 

46 16 2  1 

11) I receive valuable information from school 

about my child’s progress 

39 25 1   

12) I would recommend this school to another 

parent 

52 12   2 

 

Thank you for taking the time to fill in a questionnaire, overall we had a very positive 

response from parents, with lots of lovely positive comments. We have looked in detail at 

the questionnaire and on the back of this page you will find an analysis of the suggested 

improvements and what we are currently doing and what we plan to do to address your 

concerns. 

 

If you have any further questions then please do not hesitate to get in contact. 


